

加沙避难学校遭坦克袭击

至少15人身亡 当天119名巴勒斯坦人丧生

里不断炮击。”

联合国秘书长潘基文在一份声明中说：“许多人罹难，包括妇女、儿童和联合国工作人员。”潘基文没有更多说明联合国工作人员情况，在稍后发布的联合国公报中没有再提及联合国工作人员伤亡一事。

巴以相互指责

近东救济工程处学校成为以色列“护刃行动”以来第四个遭袭的联合国设施。

巴勒斯坦红新月会指责以色列制造袭击，但以色列军方发言人莫蒂·阿勒莫兹表示，以色列军方正在调查，现在判断袭击是以色列国防军或哈马斯所为还为时尚早，“我们不能排除哈马斯开火可能”。

阿勒莫兹说，军方已经要求联合国和红十字会疏散遇袭学校人员，哈马斯近来在学校周边的袭击活动明显增加。

近东救济工程处先前称，在两所安置学校内发现了哈马斯藏匿的火箭弹。不过，联合国发言人法尔汉·哈克说，24日遇袭学校并非其中之一。



新闻链接

91岁佩雷斯卸任以色列总统

据新华社耶路撒冷7月24日电(记者郁玲 孟博)以色列前议长鲁文·里夫林24日晚在议会宣誓就职，成为以色列第十任总统。91岁的希蒙·佩雷斯结束了为期7年的总统任期，正式卸任。

里夫林在宣誓就职后发表讲话，提及当前的巴以冲突，他首先向在冲突中丧生的死者家属表示哀悼，并同时表示，阿拉伯人民并不是我们的敌人，恐怖主义才是对世界和平的巨大威胁。

鲁文·里夫林于1939年出生于耶路撒冷，毕业于耶路撒冷希伯来大学，曾从事律师职业。从政后，他曾担任利库德集团主席、通讯部长和议长等职。

(据新华社)

7月24日，在以色列南部与加沙的边境，以军士兵在装甲车上作业。
国际社会对以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的停火斡旋仍未出现实质性的进展。
(新华社发)



震撼！太空“摆拍”巴以

德国宇航员亚历山大·格斯特太空“摆拍”冲突中的巴以地区，发到自己“推特”上。这组照片被格斯特定名为“最令我难过的照片”，转发迅速超过2.7万次。

“从国际空间站俯瞰，我们可以清晰地看到爆炸(火光)、火箭弹飞越加沙以色列”，格斯特定在推文中写道。有网友提出质疑，认为照片并非巴以冲突“刷照”，而是照亮加沙地带的灯光。

不论照片中的光亮是爆炸火光还是普通灯光，格斯特定以太空视角展现动荡

中的巴以，十分震撼！

24日加沙冲突导致至少119人丧生。法新社报道，绝大多数死者为汗尤尼恩镇东部库萨及其周边居民，这里是冲突热点地区。

25日又有至少29名巴勒斯坦人丧生。

本轮巴以冲突迄今导致至少835名巴勒斯坦人丧生，5300多人受伤，绝大多数为平民，以色列方面32名军人丧生，两名以色列平民和一名泰国籍军人身亡。

(据新华社)

“我们准备离开学校，他们击中了

24日落入学校院落中部避难者帐篷区域。警报拉响，伤者被紧急送医。”

事发现场，炮火留下烧焦的痕迹，枕头、毛毯、衣物、儿童凉鞋等物品散落血泊中。身在现场的卡迈勒·卡纳说，一些人准备离开，3辆坦克发动袭击。“我们准备离开学校，他们击中了

24日落入学校院落中部避难者帐篷区域。警报拉响，伤者被紧急送医。”</p